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LOGO IES

Projeto nº 2024-1-PT01-KA171-HED-000214279
Declaração TOP UP
A Instituição de Ensino Superior: [NOME IES] [País]
Certifica-se pelo presente que:

[NOME DO ESTUDANTE], [NÚMERO DE PASSAPORTE], é considerado/a um/a estudante com menos oportunidades e deve receber um montante adicional ao apoio individual da sua bolsa Erasmus+ da UE, no valor de 250 EUR por mês.
O Top Up está relacionado com (escolha uma das seguintes opções):
 FORMCHECKBOX 
 Barreiras sociais: Dificuldades de integração social, como competências sociais limitadas, comportamentos anti-sociais ou de alto risco, antecedentes criminais, histórico de dependência de drogas ou álcool, ou situações de marginalização social podem constituir um obstáculo. Outros fatores sociais poderão também representar barreiras, nomeadamente circunstâncias familiares, como ser o primeiro membro da família a aceder ao ensino superior, ser pai ou mãe (especialmente no caso de progenitores solteiros), ser cuidador, principal provedor do agregado familiar, órfão, ou ter vivido, ou estar a viver, sob cuidados institucionais.
 FORMCHECKBOX 
 Barreiras económicas: Desvantagens económicas, como um baixo nível de vida, baixos rendimentos, necessidade de conciliar os estudos com trabalho para garantir o próprio sustento, dependência de apoios sociais, situação de desemprego de longa duração, condições precárias ou de pobreza, situação de sem-abrigo, endividamento ou dificuldades financeiras, podem constituir uma barreira. Outras dificuldades podem ainda resultar da limitada transferibilidade dos serviços (em particular, apoios dirigidos a pessoas com menos oportunidades), que necessitam de ser "móveis" e acompanhar os participantes quando estes se deslocam para locais distantes ou, especialmente, para o estrangeiro.
 FORMCHECKBOX 
 Barreiras ligadas à discriminação: As barreiras podem resultar de discriminações relacionadas com género, idade, etnia, religião, convicções, orientação sexual, deficiência ou fatores interseccionais (combinação de duas ou mais das barreiras de discriminação mencionadas).
 FORMCHECKBOX 
 Barreiras geográficas: Viver em áreas remotas ou rurais, em pequenas ilhas ou em regiões periféricas/ultraperiféricas, em subúrbios urbanos, em zonas com poucos serviços (transporte público limitado, infraestruturas insuficientes) ou em áreas menos desenvolvidas em países terceiros, pode constituir uma barreira.
Data:      
IES Carimbo e Assinatura: 

Nome do signatário:                                                              
Função:      
Assinatura do/a estudante:      
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